

Проблема домашнего насилия в Алтайском крае

Домашнее насилие — не традиция, а преступление.

Стоит ли говорить о реальных и душевных ранах, которые ежедневно появляются в каждой третьей семье? Стоит ли упоминать о том, что на протяжении пятнадцати лет Россия является лидером по числу жертв домашнего насилия среди детей и женщин среди развитых стран.

Это число в относительном рассмотрении в 45-70 раз превышает аналогичный показатель во Франции и Великобритании. «Не лезьте в семью» — кричат консерваторы, но прочтите несколько историй, собранных в этом проекте, и задайте себе вопрос: "Неужели не обязано было государство «влезть» в эту семью?"

Цель проекта: оказать помощь и поддержку пострадавших от домашнего насилия

Методы: привлекать как можно больше людей к данной проблеме: реклама, биллборды на которых будет указан номер телефона, по которому можно связаться со специалистами и получить помощь; публиковать истории людей, которые не побоялись обратиться за помощью

Наша целевая аудитория не ограничивается возрастными категориями и т.д. Никто не застрахован от насилия со стороны семьи. К нам могут обратиться как и подростки, так и взрослые люди, которым необходима помощь и поддержка.

Наши журналисты – ответственные, готовые прийти на помощь люди, которые перед тем, как приступить к работе, проходят физическую и моральную подготовку как общаться с теми, кто попал в такую страшную ситуацию.